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[bookmark: _GoBack]о проведенных мероприятиях, по  антинаркотической направленности в МБОУ «СОШ №3 с.п. Гвардейское

-  16.01.17г. Медработник школы Джамурзаева Э.А. провела беседу «Вредные привычки и их влияние на здоровье»;
- 21.01.17. Конкурс рисунков «Нет наркотикам! Мы за здоровый образ жизни!» ( ответств. Хамидова М.В.)
- 31.01.17г. состоялась встреча обучающихся 9-11 кл. с главой администрации сельского поселения Гвардейское Цокаевым К.А. и имамом села Межидовым С.Д.на тему «Наркотики, ПАВ и последствия их употребления»
- 3.02.17г. Инспектор ПДН Бехоев М.Р. провел беседу с обучающимися 7- 8-х классов об ответственности несовершеннолетних за совершенные преступления.
- 13.02.17г. Прошла встреча с обучающимися 9-11 кл, заместителем главы администрации района Цокаевым М. , зам. муфтия района Мунаевым А.А., старшим следователем Надтеречного района Шахмаевым М.И. участковым уполномоченным с. Гвардейское Киломатовым Т. по вопросам противодействию распространения наркомании.
      11.03.17г. В целях выяснения отношения учащихся к употреблению токсических веществ, к здоровому образу жизни среди учащихся 9-11 кл. проведено анкетирование, соцпедагогом школы Усмановой З.Э. которое показало, что наркогенная обстановка в школе не вызывает тревоги.
- 15.04 17г. Акция «Спорт против наркотиков» соревнования по волейболу среду 10-11 кл. ( Даудов М.М.)
17.05.17г. Проведена лекция среди учащихся 9-х кл. медработником школы Джамурзаевой Э.А. «Профилактика наркомании».
- 9.09.17г. провел встречу обучающихся 9-11 кл. А.Х., участковым инспектором Исмаиловым Б.Х.  на тему «Жизнь без наркотиков».
  - 23.09.17г. Педагог –организатор по ДНВ и Р Кахцулов Х.Р. провел беседу с обучающимися 7-х классов «Отношение Ислама к употреблению и сбыту наркотических веществ».
-   17.10.17г. Конкурс рисунков «Новое поколение выбирает здоровый образ жизни!» (Хамидова М.В.)
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